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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DOS 

BARBEIROS, CABELEIREIROS E AFINS, CONFORME 

REQUERIMENTO Nº 11.420/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ALMIR 

FERNANDO, REALIZADA NO DIA 14 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 

 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

 

 

 

 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), às dezesseis horas e trinta e oito minutos, no Plenário, na 

Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência da vereadora ANA LÚCIA. Iniciando 

os trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador ALMIR FERNANDO, autor 

do Requerimento; senhora Hozana Maria da Conceição, maquiadora e 

homenageada; senhora Amélia Reis, esteticista e homenageada; senhor 

Romão Costa, “cabeleireiro das estrelas”. (APLAUSOS). Na sequência, a 

senhora Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, 

interpretado pela cantora Walkíria Mendes. (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, a senhora Presidente registrou a presença do 
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vereador ADERALDO PINTO e de personalidades ilustres em Plenário e 

convidou o vereador ALMIR FERNANDO para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou a Mesa de autoridades e todos 

os presentes. Falou do orgulho e do prazer que tem em poder realizar 

essa homenagem todos os anos. Destacou a data oficial, dia 03 de 

novembro, que é marcada pelo nascimento de São Martinho de Porres, 

padroeiro da classe, e discorreu sobre a história do Santo. Reconheceu a 

importância de cada profissional que renova a aparência dos clientes e 

ajuda a melhorar a autoestima e a saúde. (APLAUSOS). Em seguida, a 

senhora Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação da 

cantora Katyucia. (Apresentação Musical). (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, a senhora Presidente convidou o vereador ALMIR 

FERNANDO para fazer a entrega de um certificado aos homenageados. 

(Lista, em anexo, aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Na sequência, a 

senhora Presidente convidou a senhora Hozana Maria da Conceição 

para proferir seu discurso na Tribuna. A oradora saudou os membros da 

Mesa e agradeceu a Deus pela oportunidade de ser homenageada. 

Repercutiu a superação de vida para conseguir alcançar os sonhos. 

Afirmou também que o trabalho, às vezes, assemelha-se a de um 

terapeuta por escutar as histórias de vida e também por colaborar na 

autoestima de seus clientes. (APLAUSOS). Dando continuidade, a 

senhora Presidente convidou a todos para assistirem a uma apresentação 

da cantora Walkíria Mendes. (Apresentação Musical). (APLAUSOS). Em 

seguida, a senhora Presidente fez suas colocações finais e convidou a 

todos os presentes para, em posição de respeito, acompanharem o HINO 

DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a 

senhora Presidente convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno 

desta Casa e convocou os vereadores e as vereadoras para se reunirem 

logo mais, às 19h, em uma Reunião Solene em homenagem ao poeta 
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Rogaciano Leite (In memoriam), de autoria do vereador Tadeu Calheiros. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.************* 

 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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